

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-221 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»

№	Автор поправки	Структурный элемент	Поправка	Обоснование	Решение комитета
1	Губернатор Иркутской области	Статья 1	<p>Изложить в следующей редакции: «Статья 1</p> <p>Внести в приложение к Закону Иркутской области от 24 декабря 2007 года № 137-оз «О Реестре должностей государственной гражданской службы Иркутской области» (Ведомости Законодательного собрания Иркутской области, 2008, № 38, т. 1, № 45, т. 2; Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 7, т. 1, № 13, т. 2; 2010, № 18, т. 1, № 26; 2011, № 31, № 36, т. 2; 2012, № 43; 2013, № 4, т. 1; 2014, № 6, № 9, т. 1, № 18, т. 1; 2015, № 22, № 28, т. 1; 2016, № 35, т. 1, № 44) следующие изменения:</p> <p>1) в разделе I в перечне главной группы должностей категории «помощники (советники)» после позиции «Советник первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» дополнить позициями следующего содержания: «Помощник первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области»</p>	<p>В связи со включением в состав Правительства Иркутской области государственной должности первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области в Реестре должностей государственной гражданской службы Иркутской области необходимо также предусмотреть должности помощника и советника первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области, учреждаемые для содействия лицу, замещающему должность первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области.</p> <p>Кроме того, предлагается юридико-техническая правка (уточнение структурного элемента, в который вносятся изменения).</p>	Одобрить

			Советник первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области»; 2) наименование подраздела IV раздела IV после слов «ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ – ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ.» дополнить словами «ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ.»»		
2	Губернатор Иркутской области	Статья 2 пункта 3	В абзаце втором слова «индивидуализированный заголовок» заменить словом «наименование»	Юридикто-техническая правка (уточнение структурного элемента, в который вносится изменение).	Одобрить
3	Губернатор Иркутской области	Статья 2 пункта 3	Абзац четвертый изложить в следующей редакции: «в части 1 слова «Заместители Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области, заместители Председателя Правительства Иркутской области»»	Юридикто-техническая правка.	Одобрить
4	Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Б.Г. Алексеев	Статья 2 пункт 3	Абзац шестой изложить в следующей редакции: «1. Первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области обеспечивает взаимодействие заместителей Председателя Правительства Иркутской области и министров Иркутской области, а также осуществляет иные функции в соответствии с утвержденным первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской	Уточнение формулировки новой части 1 ¹ статьи 11 Закона Иркутской области от 18 ноября 2009 года № 82/48-03 «О Правительстве Иркутской области» в части определения (конкретизации) членов Правительства Иркутской области, взаимодействие между которыми обеспечивает первый заместитель Председателя	Одобрить

			области распределением обязанностей между первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области, заместителями Председателя Правительства Иркутской области.»	Правительства Иркутской области	
5	Губернатор Иркутской области	Статья 2 пункт 3	Абзац седьмой изложить в следующей редакции: «в абзаце первом части 2 слова «Заместители Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области, заместители Председателя Правительства Иркутской области»»	Юридикто-техническая правка.	Одобрить
6	Губернатор Иркутской области	Статья 2 пункт 3	Абзац восьмой изложить в следующей редакции: «в части 3 слова «Заместители Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области, заместители Председателя Правительства Иркутской области»»	Юридикто-техническая правка.	Одобрить
7	Губернатор Иркутской области	Статья 2 Пункт 5	Абзац четвертый изложить в следующей редакции: «в части 3 слова «Заместители Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области, заместители Председателя Правительства Иркутской области»»	Юридикто-техническая правка.	Одобрить

8	Губернатор Иркутской области	Статья 3	Слова «словами «первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области,»» заменить словами «словами «первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области,»»	Юрико-техническая правка (изменение падежа слов).	Одобрить
9	Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Б.Г. Алексеев	Статья 10	После слов «официального опубликования» дополнить словами «, но не ранее дня вступления в силу закона Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области, предусматривающего в структуре Правительства Иркутской области должность первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области»	В соответствии со статьей 64 Устава Иркутской области структура Правительства Иркутской области определяется Уставом Иркутской области. Устав Иркутской области является актом высшей юридической силы в системе правовых актов Иркутской области, имеет прямое действие и применяется на всей территории области. Иные правовые акты Иркутской области должны соответствовать Уставу Иркутской области. В этой связи проект закона дополняется положением, в соответствии с которым он вступит в силу не ранее дня вступления в силу закона Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области, предусматривающего в структуре Правительства Иркутской области должность первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области	Одобрить

Председатель комитета

Б.Г. Алексеев